



Pronájem

Nabídka/Smlouva c: JS12017/K/06278/PJ

JOHNNY SERVIS ^o

Tato nabídka se po podepsání a zaslání zpět pronajímateli stává smlouvou,

Pronajímatel: JOHNNY SERVIS s.r.o. Tetín č. 1, 266 01 Beroun	Nájemce: Ředitelství silnic a dálnic ČR (SSÚD 6, Brno Chrlice)
IČO: 47538856 DIČ: (IČO: Na Pankráci 546/56, 140 CO Praha - Nusle
Konta kt: [REDACTED]	Narození: 65993390 DIČ: CZ6599339C
E-mail: [REDACTED]	Kontakt: E-mail: [REDACTED]

Typ nabídky:	Pronájem -	psč
Délka pronájmu:	Dlouhodobý od 1.12.2018 do 31.12.2018	
Termín instalace:	3	
Termín likvidace:	1	
Cetnost servis u:	1 8 2 x z a t ý d e n	
Místo určení:	Dálnice DI; odpočívka Rohlenka;	
Název akce:	[REDACTED]	
Kontakt místo:	[REDACTED]	
Mobil (Telefon):	[REDACTED]	
Způsob platby:	Bankovním převodem	
Splatnost:	30	

Vážený zákazníku, děkujeme za Váš zájem o naše služby a dovoluujeme si Vám nabídnout

JOHNNYWC A SANITÁRNÍ TECHNIKA (Celkem/měsíc: 13 500,00 CZK, Celkem s DPH: 16 335,00 CZK)	Jednotek	Cena/měsíc	Cena s DPH	Celkem/měsíc	Celkem s DPH
JOE - mobilní toaleta pro zdravotně postižené	1,00 ks	3 000,00 CZK	3 630,10 CZK	3 000,00 CZK	3 630,00 CZK
Johnny Sport - mobilní wc s pisoárem	3,00 ks	3 500,00 CZK	4 235,00 CZK	10 500,10 CZK	12 705,00 CZK
				Cena celkem:	162 000,00 CZK
				Cena celkem s DPH:	196 020,50 CZK

Poznámka.

Nabídka platí za uvedených podmínek do 1. 12. 2017.

Pokračování smlouvy 5562/JK, 1520/Nfvl, 8939/NM

V případě extra servisu činí cena 600,- Kč/ks

Datum ukončení je orientační pro sestavení nabídky (přesné datum ukončení a likvidace dle další dohody). Veškeré škody (ztráty, poškození) hradí nájemce.

Aby mohla být smlouva považována za platně uzavřenou, musí být nabídka, za podmínek uvedených v nabídce, přijata nejpozději dne 1.12.2017. Za přijetí nabídky je považováno pouze takové písemné podání zájemce, kterým zájemce přijímá nabídku v nezměněné podobě a v celém jejím rozsahu bez jakýchkoliv výhrad, přičemž přijetí nabídky musí být řádně podepsáno a musí být doručeno společnosti JOHNNY SERVIS s.r.o. nejpozději do data platnosti nabídky. Zájemce svým podpisem stvrzuje správnost a úplnost identifikačních údajů v případě právnické osoby název, sídlo a identifikační číslo, v případě fyzické osoby jméno sídlo či bydliště a identifikační číslo nebo datum narození, a dále i oprávnění se zájemcem jednat. K přijetí nabídky která nesplňuje shora uvedené předpoklady nebo k přijetí nabídky, která bude společnosti JOHNNY SERVIS s.r.o. doručena po dni platnosti nabídky se nepřihlíží a smlouva nevznikne.

Doklad vytištěn z webového informačního systému Firmadat (www.firmadat.cz)

Strana 1 z 2



Nabídka/Smlouva č.: JS120171W062781PJ

Pronájem

JOHNNY SERVIS^o

Tato nabídka se po podepsání a zaslání zpět pronajímateli stává SITIOUVOLI.

CENY PRONAJMU, pokud není uvedeno jinak, jsou uvedeny bez DPH 21% a zahrnují:

- MOBILNÍ WC JOHNNY: Pronájem, dopravu do místa určení, instalaci; u dlouhodobého pronájmu pravidelný servis dle nabídky, likvidaci odpadu, odvoz po ukončení pronájmu, pojištění. O konkrétním umístění WC na místě určení rozhoduje vzhledem k možnosti provádění průběžného a konečného servisu zástupce pronajímatele.
- MOBILNÍ OPLOCENÍ JOHNNY: Pronájem, manipulaci v Johnny Servisu při odvozu a dovozu dopravu na místo určení a zpět, Pokud není v poznámce uvedeno jinak, zákazník zajistí skládku oplocení v místě určení, montáž oplocení, následně demontáž a nakládku. Zákazník bude poučen o použití a montáži oplocení. V případě uvedení ceny instalace a demontáže je tato platná, pokud není uvedeno jinak, pouze v případě rovného terénu bez překážek.
- MOBILNÍ KONTEJNERY-JOHNNY BOX: Pronájem, manipulaci v Johnny Servisu při odvozu a dovozu, dopravu na místo určení a zpět, revizi el. zařízení, konečné čištění. Zákazník zajistí jeřáb v místě určení při zahájení a ukončení pronájmu, pokud není uvedeno jinak. Dále připravenou

zpevněnou plochu, připojení k inženýrským sítím (rozvody končí s hranou kontejneru), připojení na hlavní zdroj el. proudu o napětí 380 - 400 V, - EXCLUSIVE PARTY SERVIS, stany a příslušenství: Pronájem, manipulaci v Johnny Servisu při odvozu a dovozu, dopravu tam i zpět, montáž a demontáž jednotlivých zařízení. Zákazník bude poučen pro případ nepříznivého počasí. Pokud není v poznámce uvedeno jinak, zákazník zajistí: rozmístění pronajatého mobiliáře; připojení a obsluhu všech el. zařízení.

- OPADOVÉ KONTEJNERY-JOHNNY KONTEJNER: Cena obsahuje pronájem, dopravu do místa určení, přistavení, naložení, odvoz, uložení, či likvidaci odpadu, dopravu zpět.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO PRONÁJEM:

Zákazník je povinen neprodleně oznámit poškození či ztrátu pronajímateli a dále dle pokynů pronajímatele rovněž na místním oddělení Policie ČR. Zákazník nesmí bez souhlasu pronajímatele přemístit žádné z pronajatých zařízení. V případě poškození je zákazník povinen uhradit náklady na opravu, vč. nákladů vedlejších; v případě neoznámení ztráty je zákazník povinen uhradit cenu v plném rozsahu, dle platného ceníku Johnny Servisu. Datum uvedené v záhlaví jako konečné datum u dlouhodobého pronájmu je pouze orientační. Cena pronájmu bude účtována dle skutečné doby pronájmu, a to i po tomto datu do doby, než nájemce nájemní smlouvu nezruší objednávkou odvozu či ukončení pronájmu, a to minimálně s týdenním předstihem. U krátkodobého pronájmu je toto datum závazné.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO PRODEJ:

Prodejní ceny jsou, pokud není výslovně uvedeno jinak, uvedeny bez DPH 21^o/0. Vlastnické právo k předmětu prodeje přechází z prodávajícího na kupujícího až po úplném zaplacení výše uvedené kupní ceny vč. DPH. Prodejní cena zahrnuje pouze položky výslovně uvedené v textu, případně v textu poznámky. Toto ustanovení se týká i vedlejších nákladů - pokud některé z nich nejsou uvedeny, předpokládá se jejich zajištění kupujícím. Pouze u prodeje mobilních toalet cena obsahuje dopravu v rámci ČR a instalaci toalety.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO SERVIS (a ostatní služby):

- Pokud není uvedeno jinak, ceny jsou bez DPH 21% a zahrnují pouze položky výslovně uvedené v rozpisu služeb. V případě, že je mezi položkami uveden servis WC, tak zahrnuje: odčerpání, odvoz a likvidaci odpadu, ceikové čištění toalety z vnitřní a případně vnější strany, doplnění chemického roztoku, toaletního papíru, parfemaci. V případě, že typ toalety je vybaven následujícím zařízením, obsahuje servis také doplnění vody do zásobníku

Podpis (a razítko nájemcer datum podpisu)

Nabídka/Smlouva č.: JS12017/K/06278/PJ

Doklad vytištěn z webového informačního systému Firmadat (www.firmadat.cz)

Strana 2 z 2